porecz chwytna z preta ze stali

kwasoodporne] @ 30 mm, (montaz

B—B

A—A

10 ¢cm pod wlazem, 7 c¢m od sciany)

OZNACZENIA:

1. Dno studni z kineta z betonu C45/55, W-8

2. Kregi betonowe DN1000
W-—8, nasiakliwos¢ do 5%, odporne na

z betonu C45/55,

agresywne dziatanie sciekow, taczone na uszczelki gumowe

Zwezka betonowa z betonu C45/55, W-8

Pierscien betonowy odciazajacy (w drogach)

Pierscien betonowy dystansowy @625 (wys. 60,80,100mm)

6. Wiaz zeliwny DN600, wypetniony betonem kl. C35/45,

bez otworow wentylacyjnych, klasy D400 — w pasie

drogowym, drogach zwirowych i o nawierzchni rozbieralnej

7. Stopnie ztazowe stalowe
— dlugos¢ L= 30cm
— min. odlegtos¢ od sciany komory 15 cm
— rozstaw stopni w uktadzie mijankowym

a. Przed zamowieniem elementow studziennych
po wytyczeniu trasy nalezy sprawdzi¢ katy
na zmianach kierunku

b. Stosowa¢ uszczelki gumowe odporne na

dzialanie sciekow o pH=4-12

oraz gazow H,S, CH4 CO, CO,

zageszczona do stopnia Is = 1.00
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